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JIMCT COTJIACOBAHMUS
paboueii nporpaMmbl IHCHHILIMHBL (MO/LYJIsi)

Pazpaborunk(m):

Cyuaxos C.I1., joi. kad. [IMJIM, K.T.H. /f:/?

(PHUO, 10KHOCTE, yueHas CTENEHb, YHeHOe 3Batue) = (noAummcs)



1. Onucanue ¢poHAAa OLIEHOUYHBIX CPeACTB (0OLIEHOYHbLIX MATEPHAJIOB)

MDOoHJ, OLIEHOYHBIX CPeACTB (OIIEHOUHBIE MATEPHATIBI) BKITIOUaeT B ¢e0sS KOHTPOIbHBIE 3a/1a-
HUA M (MITH) BOMPOCHL, KOTOPbIE MOTYT OBITh TPEANOKEHBI OOyHaromeMycsd B paMKax TeKYIIero
KOHTPOT4 YCIIEBaeMOCTH U TIPOMEKYTOUHON aTTecTallil Mo AMCIHIUIHHE (MOIYIO). YKa3aHHbIC
KOHTPOIbHBIE 3aaHiA U (HMITH) BOIPOCH! MO3BOMIOT OIEHUTh HOCTHKEHHE OOYUAROIIMMCS TUTaHH-
PYEMBIX Pe3yIbTaTOB O0YUEHHS MO JUCIIHITIMHE (MOAYIIO), YCTAHOBICHHBIX B COOTBETCTBYIOMIEH
paboueit porpaMmMe THCIUIITHHEL (MOIYIIA), a TaK&Ke ¢chOPMHUPOBAHHOCTh KOMITETEHIINH, YCTaHOB-
JeHHBIX B COOTBETCTBYIOIISH 0OImei xXapaKTepHCTHKE OCHOBHOH TMpodeccHoHambHOH o0pasopa-
TEIbHOM ITPOTPaMMBL.

[lomHbIe HAMMEHOBAHU A KOMIIETEHIIMHN TIPEACTABICHEl B O0IIEH XapaKTepHCTHKE OCHOBHOM
npodeccHOHAbHOI 00pasoBaTeIbHOM ITPOrPaMMEL.

2. OueHo4HbIe cpeAcTBa (OLIeHOUHbIE MaTepHaJIbl) /1M NIPOBeJeHUS TeKYIIero
KOHTPOJIAl YCIIEeBAeMOCTH 00yUAIOIIUXCH M0 JUCHHUILTHHE (MOYJ/II0)

S cemecTp

ITepedeHb KOHTPOJILHBIX 331aHMI H (HJIH) BONPOCOB /1 OeHKH CPOpMHPOBAHHOCT H HH/IH-
karopa kovmerennun OITK 10.1

1. Kak BefyT pacyer rpyImoBoro SOITOBOrO COSIUHEHUA?
1) pacuérom Beex GONTOB COSTHHEHHST,
2) pacueTon GONTOR, OIHKAMIIINX K HaTPY3Ke,
3) TeOMETPHYECKHM TIOCTPOSHHEM BCEX HAarPY30K M PACcUETOM TONBKO HauGONee HArpyKEeHHBIX
GOITOB.
2. Kakoit Buji pesbObl HCTIONB3YIOT B XOMOBBIX BHHTaX CTAHKOB?
1) KpyImyto;,  2) TpamelMHAaIbHYo;  3) YTIOPHYEO.
3. Kaxo# cBapHOH HaXIIECTOUHBIH ITI0B KOCOH?
F B B
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4. HarmpsKeHHBIE COSHHEHHS CO3al0T IIMOHKA?

1) mpu3MaTHYeCKHe, 2) KIHMHOBBIE, 3) CeTMEHTHBIE.
5. [Ipo4HOCTH HEMOABUAKHOTO IITHIIEBOTO COSAUHEHH A TIPOBEPIIOT 1107
1) ZONTOBSYHOCTH, 2) H3HOCOCTOMKOCTH, 3) CTaTHYSCKO TPY30MOAbEMHOCTH.
6. [Ipu 3ameHe pe3bOBl ¢ KPYITHBIM IIaroM Ha pe3b0y ¢ MEIKHM IaroM ITPOYHOCTh CTEPAKHSA OOITa,
HarpykeHHOI'O pPacTATHBAOIIEH CHITON?
1) yBemHuHBaeTCa,  2) YMeHBIAeTCH, 3) HE U3MEHIETCAL
7. Kaxkue paM W3BECTHBI HATPY3KH, ASHCTBYIOIHE Ha ASTalld MAIllHH, B 3aBHCHMOCTH OT H3MEHEHH A
BO BPEMEHHA?
1) IMKIIYecKHe U TUHAMHYeCKHe, 2) CTaTHYeCKHE H HeCcTallMOHapHBIe, 3) CTaTHYECKHE H
IUKIIMYESCKHUE.
8. Ot uero 3apucut KI1J GpHKIMOHHOM TTepeaadu:
1) oT ToTeph Ha CKONbKEHHE U TTOTEPh B OTOPaX BajloB; 2) OT MOTEPbh, BhI3BAHHBIX HATPEBOB
nepefaun; 3) OT MOTEPh B 3alleTUIeHHH TIepeain
9. Kaka4 peMeHHa4 Tepefladya MOKET padoTaTh ¢ HaMOOIBITEH CKOPOCTHIO?

I

w
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1) miiockopemMeHHas, 2) KIHHOpeMeHHAs;, 3) KpyIrJIopeMeHHas.

10. 3ageMm npHM NPOSKTHPOBAHHU 3yOUATBLIX Mepedayu BLINOJIHIIOT IIPOBEPOUHBIM pacueT Ha
H3rHOHYIO BLIHOCIHBOCTL?
1) JUIsl OBBIMIEHUA JIOITOBSTHOCTH Iepe/iauy; 2) noToMy 4To U3rud 3yObeB SIBJISASTCH [PH-
YUHOH OBICTPOrO BBIXO/A M3 CTPOS HMOJUIMITHUKOR; 3) T.K.II0JOMKA 3yOheB SBISAETCH OJIHOH
W3 [IPHYMH BBIX0/1a U3 ¢Tpost 3y0UuaToH repe/laum.

Ilepeyvens KOHTPOILHBIX 3aJaHUIT H (MJIM) BOITPOCOB 1A OlleHKH copMHMPOBAHHOCTH MH/IH-
Katopa kommerenuym OIIK 10.2

1. OnpefendTe BeIHYHHY KPYTANIETO MOMEHTA, Iepe/laBaeMoro 3y0uaThIMH KoJlecaM, eclid
P=10xBt; n=955 06/MHuH.
1)95.,5 Hm 2) 100Hm; 3) 105 Hwm.

2. Haiitu MmomenT T, fieHcTBYIOMHIA Ha T0G0BOM cBapHOH mOB, eciu: W = 6-10° un® ,[r] = 50MI1a

)

T

1) 9-10° mat®; 2) 6-10% mat®; 3) 3-10% mat’.
3. Jlge cTajibHBIE TOJIOCH CTSIHYTHI JIBYMsI O0JITAMH, YCTAHOBJIEHHBIMH € 3a30pPOM, W HATPYKEHBI
casuratonieit cuor F=0.9xH. Martepuan 6ontop ctamb 20,[cp]=80 Mlla, kosddunuent Tpenus
f=0.15, xosddunuent zamaca mo casury k=1.5. OnpemeauTs BHYTPSHHHH IHAMETp pPe3nObI
HomToB?
4. Kpyrsinmmuii moment T=100 H*m or Bana k kosecy nepenaéres NpU3MATHYSCKOW IMIMOHKOH.
OnpeesiuTh JI0NYCKAEMYIO ILIOINa/lb GOKOBOM IPaHHM HINOHKH (MM?) W3 pacuéTa Ha CMATHe?
JlnameTp Baja B OMACHOM CCUCHHUH MO KOJISCOM OMPEACTUTD NPH [ Tip|=20 Mlla, [Gen]|=100 Mlla.
5. Ompepenurte BeJHYHHY KPYTSIMIEr0o MOMEHTA, MePeJaBaeMOro MIIOHOYHBIM COSTUHEHHEM, SCIIH
H3BECTHBI, ceueHHe MMOHKH bxh=14x9; nuametp Baja d = 50 mMM; WIomaas MOBSPXHOCTH CMITHS
Fe=120 Mm?;[Gem]= 100H/ Mm?,

1)150HmM; 2) 300HM; 3) 450Hm.
6. Onpejenure nepepatodnoe uHchno Tuxoxojauo crynenn (Up) 2% crynmeHvaToro
IMHIHHPUIECKOTO peJIyKTOpa, eclii H3BecTHBI ollee TepefaTouHoe dHclio mpueoga U, = 60,
Iepe/laTOuHOe OTHONICHHE PEeMEHHOH Iepesiauu ipew = 3, HEepe/laTouHOe YHMCIO OBICTPOXO/HOH
crynenu peaykropa Ug = 5:

) Ur =75, 2) Ur =40, 3) Uy = 3,0.

7. Onpenenute BEIHUYHHY PaJHAILHON CHIILI, ACHCTBYIONICH B 3alleIUICHHM ITHIHHAPHYCCKOH
npsamMosyoo# mepegaun, eciau Fi=1000H.

1) 728 H; 2)364 H; 3)182H.
8. Illupuna 3yGuaToro BeHIA 8,4, NPAMO3yOOro NHIHHIPHICSCKOTO KOJIeCa COCTABIAST

90 MM, uucio 3yOseB pasHo 60. Haligure nenmtensHbIH quaMeTp KoJieca?
9. OmpenennTe MEKOCSBOS pacCTOSHHE UCpBAUHOM mepedaum, eciau u=40; m=10Mm; Kodd.
OUaMeTpa 9epBsaka q=_.
1) 200 vy 2) 240 mn; 3) 280 M.
10. OnpeneuTe 4YHCIO 3aX0JIOB YEPBSKA Z1, €CJIM M3BECTHO, YTO HYacTOTa BpAIeHHA YepBsiKa
n1=1440 o6/MuH, yeppsiuHoe KoJieco uMeeT 48 3yOnes u Aenaet 60 0b/MuH)

1)z1=1; 2) m=21 3)z1-4.



6 cemecTp

IlepeueHb KOHTPOJILHLIX 3aJaHHil H (HJH) BONPOCOB A OlleHKH C(pOPMHPOBAHHOCTH HH/IH-
kaTopa KomneteHyuu OIIK 10.3

1. Kako# pexykTop nepeJacT ABIKCHHE MCIKTY NIEPCCCKAIOMHMHCS OCIMH BaJIoB?
1) yepBauHBIH, 2) INaHETaPHBIH; 3) KOHHYECKHH.
2. Kakne U3 nepeyHCIIEHHBIX MEXaHHYECKHX TIEpPe/Iady OTHOCSTCS K TIEpe/iayaM ¢ THOKOH CBsi3bio?
1)3yOuaThic u 1lenHbIe, 2) IENMHBIE H peMEHHbIE, 3) (PHKITHOHHBIE H PEMEHHBIE
3. OCHOBHOH HEJOCTATOK IESMHBIX Niepeaay?
1) GoMbIoe MEIKOCEBOE PACCTOSIHEE, 2) OTPAHHYCHHAS CKOPOCTD; 3) BHITSDKKH TCTH
4. OcHOBHOE JOCTOMHCTBO IICPCAa4y BHHT-TaHKa.
1) GosbIIIoH BBHIMTPHINI B cHile; 2) OOIbIIHE TEPEAATOYHBIE YHCHa; 3) mepeadya JIBHKEHHUS
MEALY IIEPEKPENHBAFO IIIUMHCS OCSMH.
3. Ilo kakoMy IOKa3aTe/IIO IIPOBECPSIOT Bajl HA YCTAJIOCTHYIO MIPOYHOCTE?
1) mo mpeAeTy BRHOCIHBOCTH G.1; 2) TI0 3amMacy IPOUYHOCTH S; 3) 0 H3THOAIomEMY
MOMEHTY M.
6. Kak onpefenuTh OpHEHTHPOBOUHYIO YacTOTY BpalllEHHSA Bajla D71 JBHIATEIA MEXaHHYECKOTO
OPHBOJA, BKIIOYaromiero ApyxcTymeHuaTtell peaykrop (Ug, Ur), mennyro nepegauy (Ugp) H
H3BECTHA YacTOTA BPAICHHUS BaJIa HCHOJIHUTEBHOTO MEXAHU3MA (N1y)?
1) nggop = Nma (Up + Ut + Um); 2) nggop = e - U - Ut - U 3) nggop = N -(Us + Ut)- Ui

" @
7.Ha ruOxoM Baly, BpAaIAIOIIEMCS C VIVIOBOH CKOPOCTBIO 2,

TRy VCTAaHOBJICH JHCK Maccol m ¢ SKCHEHTPHCHTETOM ¢ YacToTa cOGCTBCHHBIX
o s ar
o kojaebanud  u3ruba @, UYrto npoMsoljgeT ¢ LEHTPOM  TSDKECTH
— € __  HecOanaHCHPOBaHHOH Macchl IIPH W), > @,
L heem

1) sKcHEHTPHCHTET € Gy/IET pacTH, HecOaTaHCHPOBAHHOCTh CHCTEMBI YBEITHUHTCS; 2) SKC-
HEHTPHCHTET € OY/I€T YMEHBINAThCS, HecOAIAHCHPOBAHHOCTh CHCTEMBI OY/IET CTPEMHTBCS K
HYJII0; 3) SKCHECHTPHCHTET € — o0 , BaJl Pa3pyIIHTC

8. Hazopure feTaiu onopsl ¢ MOALIMITHUKOM CKOTBIKEHHA Pa3zbeMHOH KOHCTPYKIHU?

&h 4 5
1
ié,‘ 3 A,

) | G-
N

;h‘{? »

LN | 7

. I

1) pama- 1, Ban-2, BKIagbim-3, ronoBka-4, OonT cTmkHOH —35; 2)  Kopmyc-1, BKIabIII-2,
BaJT-3 KpuimKa-4, 60T CTSDKHOIM-5; 3) Kopmyce-1, BRIagbIIH-2,3 KpHIKa-4,
GONT CTHKHOH —5
9. Mydta croGotHOTO X0/1a SIBIISIETCH:
1) npejloxpaHUTENbHOM; 2) KOMIICHCHPYIOIIEH; 3) caMoylpaBisic MO
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10. Briiajib1nn onopel CKOJIbKeHHA H3TOTABITHBAKOT HU37
1) Memu;, 2) Opom3BI, 3)CTaJH.

11. IeuTpodesxuasa MydTa:
1) coeguHsIeT BaJIbI KOT/Ia YIJIOBAs CKOPOCTh MPEBBICUT HEKOTOPYIO BIHUYHHY; 2) MepeaacT
KpYTAIIUH MOMEHT TOJILKO B OJITHOM HAIPABJICHUH, 3) pa3be/IHHSAST BAJIbI IIPH Heperpy3Kax

Ilepeyens KOHTPOJILHBIX 3aJaHUI H (MJIM) BOITPOCOB 1M OlleHKH chopMHMPOBAHHOCTH MHIH-
Kkatopa kommerenipm OIIK 10.1

1. HaliTu uameTp Bajia B ONACHOM CEYEHHH 110/] KOJIECOM, eClIH KpYTAMHH MoMeHT Ty Ha Bainy 650
H*wm, nonyckaemble HalpsbkeHHs KpyueHus [Tgp]=20 MIla. ITonyueHHoe 3HaUSHHE JIHaMeTpa
OKPYIJIUTE J0 IEJIOT0 YHCIA.

2. Ilo xaxoit opMysae onpeACIAIOT peCype MOANTHITHHKA, MITH.00.7

60nL,

06;

3)Fi =Fqe¥

N
1) T=9550—; 2) L=
H

3. Onpejenure KPyTANIHA MOMEHT HA MPOMEKYTOUHOM Basy 2% CTYIEHYATOro peaykTopa, eciu
H3BeCTHBI T = 30 Hoaty dpen = 2,0; Mpen = 0,9; U = 5,0; Ut = 4,0; Mayou = 0.9:

1)243 H-m;  2) 190 Hm;  3) 135 Hom,
4. Onpeienuts JonyckaeMoe oKpykHoe youine [P] qndg syGuaroii menu npu t = 25,4 mm, b =55,5
MM, N = 1200 o6/muH u 71 = 19. KosddunuenT skcruryatanuu Ks IpHHATE paBHBIM ¢/THHHIIE.

1) 2480 H; 2) 1980 H; 3) 1480 H.
5. JI1s1 mepenaud poIMKOBOH METRIo ¢ maroM 25,4 MM mmogo0paTh TUciIa 3yObeB 3BE30UCK H OTIpe-
JIEJIHTH ONTHMAJIBHOS MEKOCEBOE PACCTOSIHUE, C)IM [IepeJaTOuYHoe YHCIo u=47

1) a=700mm; 21=30; 22=100; 2) a=2000Mm; z1=25; 72=80; 3) a=1000mm; 21=25; z2=100.
6. Tlo kakoii dhopMysie clie/TyeT NPOBEPSITH O ITHITHHK KAUeHUs?

p
1) C =P« Olint.y . 2)L= L . 3)p,=F <[c,]
IFim P

7. Brynmounas mydTa ycTaHOBISHA Ha Bajax quaMerpoM d=40 mm. CoeauHeHHS MY(THI ¢ BATAMHA
mrtudrosoe (1 mrudt). OnpenenuTs AHaMeTp MTHPTA, €CITH Nepe/laBaeMbli KpYTSIIIHHE MOMEHT
T=80 H*wm, qomyckaemble HanpsskeHUA cpeza [1]=50 MIla.
8. Kax omnpenenutes obmuit KIIJ[ mexanwdeckoro NpHBOJMA, BKIHOYAIOIIETO BICKTPHUYSCKHAM
ABUTATENh, MyPTY (Mm), PEAYKTOP (M)p), HEMHYIO IepeAady (1Mun) M TeXHOJIOTHUYCSCKYIO MAIIHHY
(TlT.M)?

1) o=t Mp N

2) No=NuMp Nun;

3) Ne=(MutMp) / N
9. Ompenenure KPYTAMHA MOMEHT Ha BBIXOJHOM Baly 2* CTYIIGHUATOTO PEAYKTOpa, SCIIH
H3BEeCTHBI: Tae = 20 H-M; Naygre = 0.98; U = 4,0; Ut = 3,0; 1Mpeg = 0.9:

1124 Hm; 2) 212 H-wm;  3) 272 Hwm.
10. Onpe/leJIUTh MEKOCEBOE PACCTOSHUE NEIMHOHW nepeaun, eciiv z1 = 23, z2 = 75,1 = 15,87 MM, a

JUTHHA TIeTTH, BRIpaKeHHAS B IIarax, WJM YACIIO 3BSHbEB Ienu Ly = 129,
1) 604,77 mm; 2) 750.1 v, 3) 816,7 Mm.




3. OnenouHsbIe cpeacTRA (0UeHOYHbIEe MAT P HATEI) JAJIf NP OReJeHHA I 0MeRY-
TOYHOH ATTeCTAIHH 00YIAIOIIHXCA N0 JHCHHILUTHHE (MOTYJIIO)

3 ceMecTp

IlepeyeHb KOHTpOMBHBIX 3303aHI H (1U7T) BEOIP 0COB A OLIEHKH C()OpME] OB aHHOCTH HHIH-
KaTopa Konrter esinai OITK 10.1

1. Kaxie BaM H3BeCTHB] HATP Y3KH, JeACTEVIOIH e HA JeTalld MAIIHH, B 3aBHCHMOCTH OT H3MeHeHHd
EC BpenMeHH?

1) UMEIMYeckie M OMHAMK Yeckle, 2) cTaTHYecklie M HecTalHuoHapHEle, 3) cTaTHHeck e H
LMK YE K €.

2. Kakoll BUO HalpDKeHHH paccHMTBEAT NpH YCTaHOBKe KanHbpoBaHHBEI DONTOE B OTEEpCTHE
H3-TIOJ pasBEepTEH TIPH IPHIOKEeHHH MOTIep edHOR CHbI?

13 op; 2) Tep, 3) tu % .
3. Kax onpenenuts no Qophiyne Xof pesbhb? - % | -
1y B1=3*E, =302, 38 1=B+Z; S
4 PacmonodHTe B NOIENOBATENEHOCTH M0 Mepe YOBIBAHHA IHAMETpEI L
3yBUATOro UHIHHOPHYECKOTO KOITecd, HAapesaeMoro ¢ ITOMONH TENEHEIM
CIMEI] EHHEM.

11 daz, dee, dwa, da, diz
2) da, duz, da, di, dz
3 daz, dwz, da, ez, de
5. Kardie cHiel DeficTEVEOT B SaLelIeHHH Kocosy b Konec?
Dy orpyiHas Fr v pamiaenas F,,  2) panuaneHai F,, okpykHad Fy, ocepaa Fy
3) ocebad Fau okpyxHad Fr
& Karasd depBduHad Mepenada ABIHeTCol [HIMHOPHYeCcK o Y

a @) ) PS—
N7 777T7

——
—

C
=

1yay 2363, 3)B).
7. HasoBHTe OonycKaenos sHaUeHHe yINa oDXBaTa BeOyLero UKMEA B KMHOPeMeHHOH Nepenade
1) 150°;, 23 100%; 3)120°.
8 T'Ime pacrionoseHa BenyIlad BeTEL KIHHOBOTC peMHA B TOPH3CHTANBHOH epefade, Bp alllakoIeH-
A 10 YACOBOH CTperme.
1) EBepxY, 2)BHH3Y 3) He MMeeT sHaUYeHHe [Te
9 YEaKHTe DManasoH sHadeHWR Ond eeibopa MOOyd B KocosyDoH LMIMHOpHYecKoR Nepenade,
SCITH JeNUTeNbHBI OHAMETp MecTepHH pabed 20 MM, IepefaTodyHoe S oo paBHo 3.
10, KoHTAKTHEIE HApd:#eHHA B QPpHKIIMOHHGH Mepefate cllpeneldtT el o Gophye:
1) Tepua, 2) HetoToHa, 3) SHnepa
11, [na noBelIleHUd TATOEOHR CIocobHOCTH INOCKOp eMeHHOR Nepelau clemy el VEeTHUMTE?

1) mnolfafb MolepedHoro cedeHHA pelHd, 2) CKPVAHVIO CKOpOCTh;,  3) JMaMeTpEl
IIKHECE.



IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 33 JaHUI M (MJIH) BOIIPOCOB A OlIeHKH copMHPOBAHHOCTH WH/IH-
Kkatopa rkommerenuym OIIK 10.2

1. OHpeI[eJ’[HTe HacTOTY BpalllcHHUA BaJla HCIIOJIHAUTEJIIBHOT'O MEXAaHH3MA, SCJIH H3BECTHBI

n;[B == ].440 06/MHH, ipeM == 2,0, Upeﬂ = ].O
1) 144 o6/mum; 2) 72 o6/muH; 3) 36 0O/MUH.

2. Haiitu juinny Kocoro mea, ecin K = 7um, F = 5-10°H [7] = 50MT1a

_I 1) 30mm; 2) 40mMm; 3) 20MmM.
3. OmnpejiesiiTe KaTeT CBApPHOTO COEJIMHCHHS! BHAXJIECTKY, HATPY;KEHHOTO CHBHTarolied cuiioi
I'=63kxH, ecnu m3BecTHa cymMMapHas JiauHa miBoB L=100 mm; [rcp]/ =90 H/mm>.

1) 10 mn; 2) 12 mm; 3) Tmm.
4. Jlpe crajibHBIE TOJIOCH CTSIHYTHI JIByMsI O0JITAMH, YCTAHOBJIEHHBIMH € 3a30pPOM, W HATPYKEHbBI
casuratomed cuioil F=0.5xkH. Marepuan Gonror crans 20,[cp]=80 Mlla, kosdpdunmuent tpeHus
£=0.15, xoxddunment szamaca mo capury k=1.5. OnpenenuTh BHYTPSHHUH AUaMETp pe3bOnl 0oJI-
TOB?
5. JIBe cTajJbHBIC MOJIOCHI CTAHYTHI ABYMA OOJITaMH, VCTAHOBICHHBIMH Oe2 3a20pa, U HATPYIKSHBI
casuratomedt cuioi F=2xkH. Matepuan Oonroe crane 20, [tp]=60 MIlla. Onpenenuts JuamMertp
Gosrro?
6. Kpyrsinmuii moment T=160 H*m or Bana k kosecy nepenaéres NMPpU3MATHYSCKOW MIMOHKOH.
OnpeeuTh AOMycKaeMyIo IUIOMaAs GOKOBOH IpaHH MIMOHKH (MM’) H3 pacuéTa Ha cMsTHe? [lua-
MeTp Bajla B ONACHOM CSUCHHH IO KOJISCOM ONPEeeIMTE IIPH [Tip|=20 Mlla, [6cm]|=100 MlIa.
7. Onpejenute 9uciio 3yObeB Kojleca IMHIUMHPHISCKOH npaMoszyboi nepenaun, eciau di=80mm;
m=4 MM; u=5.

1) z2=100; 2)z,=80; 3) z,=120.
8. ¥V MWIHHAPHICCKOTO MPAMO3y0oro Koeca IHCI0 3yOnes paBHo z=3(0, BeicoTa 3y0a h=3.375 MMm.
Onpenenute quaMeTpsbl di, dat, dn?
9. OpHocTyneHYaTas 4YepBs4Has mepejada uMeeT nepegarouHoe uucyo U=40. Onpejenurs
peKOMeHAyeMble YHCIIA 3aX0A0B USPBsIKA Z1 M 3YObLeR UepBAIHOTO KoJIeca Z2.
10. Onpenenure JeMTelIbHBIA JHAMETP YEpBAKa, €CJIM W3BECTHBI: IepelaTouHoe 4Hcio u=20;
koad. nuameTpa uepesika q=10; qeauTenbHbIH JHaMeTp Kojeca da=200 MM
1) 20 M 2) 50 ymm;, 3)80 M.

6 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 33 JaHUI M (MJIH) BOIIPOCOB A OlIeHKH copMHPOBAHHOCTH WH/IH-
Kkatopa kommerenuym OIIK 10.3

1. YkakuTe HazHAuSHHE CTYMeHSH A U I3 Ha BXOHOM Baly.
1) Ut YCTAHOBKH MOJIITHITHAKOR, 2) /11 YCTAHOBKH KOJIEC,
3) ceo0o/THBIE TOBEPXHOCTH.
2. J1Jis 9ero npuMeHSTC TOIMNMHITHUKH?
1) n1s1 HanpaBJICHHST BpallleHHsI BATIOB U BpAMAIOMUXCS OCSH;
2) cTyyKaT B Ka4ecTBE OTIOpP JJIS BAJIOB U Oceil;
3) n1st mepe/laud KpyTSIero MOMeHTa.
3. K xkakuM coeJHHEHHSIM OTHOCSITCS MIIOHOYHLIS COSTHHEHHUSI?
1) pazbeMHbBIC COCTHHECHUS, 2) Hepa3heMHbIC COSTMHEHUS, 3) YCIIOBHO pa3beMHBIE.
4. IlpeacTaBieHHAS HA pUCYHKE My(Ta SABISLTCS

dn

2
-
|
= =

“e/o/o T LT,




5. HazoBHTe HeXOMHBIE JaHHBIE, HEOOXOHMEBIES JIS IPOSKTHPOBAHHA MEXaHHYCSCKOTO MIPHBOA:
1) KkpyTsliue MOMEHTHI HAa BaJIax PeAYKTOpPA; 2)IEpeJaTOYHOE YHCJIO NPHBOJA H YCIIOBHS
SKCIUIYaTAIllHH; 3)MOIIHOCTE TEXHOJOTHYECKOH MAaNIHHEI H YacTOTa BpaIl[EHHS Bajla HCIION-
HUTEIILHOTO MEXaHH3MA.
6. HazoBuTe AHama3oH 3HaYCHHH KoxppHIIMEHTa acCHMETPHH ITHKA.
Dot 0 go+1; 2)or-1m0 +1; 3)or-1 g0 0.
7. Kaxue H3 epeuHcIcHHBIX MEXaHHYCCKHX Mepe/Iad OTHOCATES K TepeiayaM ¢ THOKOH ¢BA3BIO.
1) 3yGuatbie H HenHble;, 2) HEMHLBIE H PEMEHHEIE, 3) (PPHKIHOHHBIE H PEMEHHBIE.
8. OcHOBHOH KpuTepHH PaboToCcOcOOHOCTH NEpeadl BHHT-TAHKa.
1) H3HOCOCTOHKOCTE pe3bObl. 2) BHOPOYCTOHYHBOCTE BHHTA. 3) IIPOYHOCTH IPH H3rHOe.
9. Kakue H3 MepeUHCICHHBIX MEXaHHUECKHX MEPEAayY OTHOCATCS K MEpegadaM ¢ 3alleIVICHHEM.
1) 3yGuaTheie H NeNHbIE;, 2) HENHBIC H PEMEHHEBIE, 3) (DPHKIHOHHBIC H PEMCHHBIE.
10. Pacuer Ha KECTKOCTD BaJIa CIIYKUT UL OLPSAC/ICHHA:
1) mpeAebHOM YacTOTHI BPAIICHH S, 2) MPoTHOA Balla B OMACHOM CEUCHHM,
3) nporuba Baja Mo 3y0UaThIM KOJISCOM.
11. Kakoil BapHaHT cONpPsDKCHHA 3y04UaToro Kojicca ¢ OYPTHKOM Ha BaJly CJIEJAYET BRIOpaTh HpH
MAaJIOM 3aIace COMPOTHBRICHHS YCTaIOCTHOH BEHIHOCIIHBOCTH Basia?
1)a, 2)6; 3)aub
6)

12. Yem oTmHuaeTcs OCH OT pana’?
1) Tem, 4TO Ba/l JONOJHHUTEIBHO PACCUHTHIBAIOT HA KECTKOCTD;, 2) TEM, YTO BaJl JONOIHHTEIBHO
BOCIIPHHHUMAET KPYTAIMHH MOMEHT; 3) TEM, UTO BaJl JOMOIHHTEIILHO paboTAaeT KaK Mepeaada
13. JIig uero NpUMEHSIIOTCS OIIHIITHUKH?

1) y1s1 HaTTpaBJICHHS BPAICHHS BAJIOB H BPAIIAIOIIHXCS OCCH;

2) cIIy’KAT B KAYECTBE OTOP JJIA BAaJIOB H OCCiH;

3) ams mepeavd Kpy TAMIETO MOMEHTA.
14. Kakue mMaTepHalibl MOTYT NPHMEHSITHCS JUISE H3TOTOBICHHSI OIIHITHHKOB KAYCHU !

1) crans 1TIX15; 2) crans 45; 3) ctans Cr.3.

Ilepevens KOHTPOILHBIX 32JaAHHI H (MJIH) BOIMPOCOB /1A OHeHKH ¢(popMHPOBAHHOCTH HH/TH-
ratopa kovnerennuu OIIK 10.1

1. Jng mepeauu poOTMKOBOH TEMBIO ¢ maroM 25,4 MM mono0paTh yncIa 3yObeB 3BE3/I0UEK H OTpe-
JCTUTEH ONITHMAJIBHOE MEKOCEBOE PACCTOAHHNE, €CJIH NepeJaToOyHOe YHeao u=47

1) a=700mmM; z1=30; z2=100; 2) a=2000Mmm; z1=23; z2=80; 3) a=1000mmMm; z:=25; zo=100.
2. Ilo xaxo# ¢opMy/ic ¢/ICAYET NPOBEPATE HOAIHITHHK KaUCHH?
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p
1) C=Px QAL . 2)L= < . 3P, =F <[c,]
10° P

3. Brynmounas mydTa ycTaHOBISHA Ha Bajax quaMerpoM d=40 mm. CoeauHeHHS MYQTHI ¢ BATAMHA
mrtudrosoe (1 mrudt). OnpenenuTs AHaMeTp MTHPTA, €CITH Nepe/laBaeMbli KpYTSIIIHHE MOMEHT
T=80 H*m, jomyckaemsbie HanpsukeHus cpeza [t]=50 MIla.

4. Kak ompenenmuts obmmui KIIJ| MexaHHUeCKOTo MPHBOAA, BKIIOYAIONIECTO DIRKTPHUSCKHH
JBUAraTeNb, MyQTY (Nu), PEAYKTOP (1p), HENHYK nepefady (NMgm) M TeXHOJIOTHYECKYH MallluHY

(Nra)?

1) o=t Mp N

2) No=NuMp Nun;

3) Ne=(MutMp) / N
5. Onpejenute KpyTsiuid MOMEHT Ha BBIXOJHOM Bally 2% CTYNEHYATOrO pejyKTopa, eciid
H3BEeCTHBI: Tae = 20 H-M; Naygre = 0.98; U = 4,0; Ut = 3,0; 1Mpeg = 0.9:

1124 Hm; 2) 212 H-wm;  3) 272 Hwm.
6. OnpeIenuTh MEKOCEBOE PACCTOSHHUE ICMHOM nepefaun, ecim z) = 23, z2 = 75,1 = 15,87 MM, a
JUTMHA LT, BBIpaKeHHAs B IIarax, HIIM YUACIO 3BEHbEB Iend Ly = 129,

1) 604,77 mm; 2) 750.1 v, 3) 816,7 Mm.
7. HaliTi iHamMeTp Bajia B OITACHOM CEUESHHH I10J] KOJIECOM, €CIIH KpyTAIMMHH MoMeHT Tk Ha Bainy 650
H*wm, nonyckaemble HalpsbkeHHs KpyueHus [Tgp]=20 MIla. ITonyueHHoe 3HaUSHHE JIHaMeTpa
OKPYTIUTE JI0 1eJI0TO YHCIIA.
8. ITo kako# GopMyJie ONpeICIIIOT PECypPEe MOIMHITHEKA, MITH. 00,7

607l
1) T=9550", 2) L= e 3)F) =F e
H

9. Onpejenure KPYTANIHA MOMEHT HA MPOMEKYTOUHOM Basly 2% CTYIEHYATOrO peayKTopa, eciu
u3BecTHHI T = 30 HeM; 1pew = 2,05 Mpew = 0,9; Ug = 5,0; Ut = 4,0; Mayeu = 0.9:

1)243 H-m;  2) 190 Hm;  3) 135 Hom,
10. Onpenenuts AonyckaeMoe okpy:xkHoe youiue [P] s sybuatoit nenu npu t = 25,4 mm, b =55,5
MM, N = 1200 o6/muH u 71 = 19. KosddunuenT skcruryatanuu Ks IpHHATE paBHBIM ¢/THHHIIE.

1) 2480 H; 2) 1980 H; 3) 1480 H.

4. OneHOYHBIE cpe/ICTBa (OI[EeHOYHbIC MaTePUAJIbI) U1 IPOBE/ICHHS TIPOMEKY-
TOYHOH arTecTalnuu 00y4amuxcs (3alliThbl KYPpCOBoOi padoThl (IIPoeKTA)) 110
JUCHUILIMHE (MOYJII0)

6 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 33 JaHUH M (MJIH) BOIIPOCOB I OlIeHKH copMHMPOBAHHOCTH WH/IH-
KaTtopa kommerenuym OIIK 10.2

1. [lepeunciaute KpHTEpHH padOTOCTIOCOOHOCTH AeTaleH MAITHH.
1) IpOYHOCTS, JKECTKOCTh, H3HOCOCTOMKOCTh, TEILUIOCTOMKOCTh, BAOPOYCTOHIHBOCTS,
2) IPOYHOCTD, HAJICKHOCTh, SKOHOMHIHOCTh, H3HOCOCTOHKOCTD, TEXHOJIOTHIHOCTH,
3) HaIeKHOCTb, JIOJITOBEYHOCTh, BAOPOYCTOHIHBOCTD, SKOHOMHYHOCTh, 3CTETHIHOCTh.
2. lIpu poeKTHPOBAHHH 3YOUATHIX KOJIEC BSTHUYHHY MOIYIISI M BEIOHpAIoT o opMyie
1) m=(0,01...0,02) aw 2) m=bw/aw 3)m=(0,05...0,10) aw
3. Kak wsmenurcst KIIJI peMeHHOH mnepejadd TPH VBEIWYSHHH CHJIbI HATSHDKEHHS PEMHS OT
HYJICBOTO 3HAUCHHUSL.
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1) He U3MEHUTCA, 2) YBeMYHUTCI, 3) YMEHBIMHTCA

4. Yro Takoe yIpyroe cKojbKeHHe B (WPHKIIMOHHBIX TTepefiauax?
1) BUJ, CKOJIbKEHHS, 1IPH KOTOPOM BEIOMBIH KaTOK OCTaHABIIUBAETCA, a BEAYIIHHA CKOIb3UT
MO HeMY, 2) BHJL CKONbKeHHA, CBA3AHHBIL ¢ YITPYTHMH Ae(QOopMAaIlHAMHU B 30HE KOHTAKTa; 3)
BHJ CKOJIbKEHH, CBA3AHHBIN ¢ HEPAaBEHCTBOM CKOPOCTEH Ha IIIOINAIKe ¥V BEAVIIETO U Be-
JIOMOT O KaTKOB

5. Ha30BUTE HOCTOMHCTBO YEPBAYHOHN IEpefayH:
1) TIIaBHOCTE 3alleTNeHN I U OecITyMHOCTh paGoThl;, 2) peicokwit KI1] ; 3) repemaua GoIb-
IIHX MOIITHOCTeH

6. OCHOBHBIE BHABI pa3pyllieHHH pabounx MOBEPXHOCTEH QPPHUKIMOHHBIX TIepeaay:
1) yeTanocTHOE H3HAIMBaHAUE, H3HOC H 3aJ{HP IMOBEPXHOCTH, 2) yCTalIOCTHOE H3HAIINBAHHE
M TIOJIOMKa 3y0beB; 3) H3HOC U TTOTEPS KECTKOCTH KaTKOB

7. TRepmOCTh CTATBHEIX 3y0UaThiX Konec HB < 350 mocTHraeTcd TepmMooOpaboTKOM?
1) 1leMeHTalHElH, 2) sakamkoit TBU, 3) ymyureHueM,  4) HOpMaTH3aIlHed.

8. OCHOBHOH HENOCTATOK IEIHBIX ITepeay?
1) GombImoe MEKOCERBOE PACCTOAHHE, 2) OTPaHHYeHHAS CKOPOCTH; 3) BBITSI/KKH IICTTH.

9. Kak MeH4eTcd KPYTAIIUA MOMEHT B PEAYKTOPEe OT OBICTPOXOAHOTO Bajla K THXOXOJMHOMY?
1) yBemnunBaeTed,  2) yMEHbINAETCH, 3) ocTaeTcd HEU3MEHHBIM.

10. VYxkaxuTe HasHaueHHE CTYIleHeH A W B Ha BXOgHOM

Balry K - K

dM n
1) Amg ycTaHOBKH TONIIHITHUKOB, 2) AN YeTaHOB- B % _Lr ,—q_r:n
KH Komec, 3) cBOGOHBIE TTOBEPXHOCTH. 0 i
I Ve
D

s

-

11. ITo KakOMy IIHKITY H3MEHIFOTCAI HAITPAKEHH A H3THOa B L
Pa3IUYHBIX TOYKAX TIOTIEPEYHOT O CEUEHNA Bala? - g/ B

1) a; 2) 6, 3)amusé. ) \R =

VAVE: | AVAYA

12. Kako# mocaJlouHbIi JHaMETP Ha Ball UMEET MOAIIHUITHHK No 64327
1) 32nm; 2) 160 nnt; 3) 64 v
13. JIma Kako# e oM, TAMKH ¢TaBAT MIIOCKHE THaiob1?
1) amg yBeMMYEHHS OMOPHOW TOBEPXHOCTH M MPEeNOXpPaHEeHHSA MOBEPXHOCTH AETald OT
3aJTHPOB; 2) I YBETHUEHNA YCHUITHA 3aTAAKKH, 3) U CHIDKSHU S YCHITHA 3aT TKKH.
14. Kak ompegenuts oOmmii KIIJI MeXaHHYECKOTO TIPHBOJA, BKIFOUAROINETO SNeKTPHUSCKHA
IBUTATENb, PEMEHHYIO Tlepelauy, IBYXCTYICHUYATBIN PeAyKTOp, My(PTy M TEXHOIOTHUYECKYIO
MAaIHHY?
1) cmoxwurh 3HaueHHg KII]J1 cocTapnmomnmx, 2) mepeMHOKHTE 3HaueHug KII]J1 cocTapmao-
X, 3) OMpeNennTh Kak pasHuily Mexay KI1J rexHonornueckoit marmuel 1 KI1J] penyk-
TOpa.
15. Kak BeIOparh IMIIOHKY?
1) IO HANIPSIKEHUAM CMATHS, 2) TTO HAITPSAKSHUAM cpesa; 3) o AHaMeTPy Baja.

ITepedeHb KOHTPOJILHBIX 331aHMI H (HJIH) BONPOCOB /1 OeHKH CPOpMHPOBAHHOCT H HH/IH-
karopa komnerennmun OITK 10.3

1. OnpegenmnTe KPyTIIIHA MOMEHT Ha ITPOMEXKYTOUHOM Baly 2% CTYIIEHYATOTO PeAYKTOpa, eCIIH
m3BeCTHHI T = 30 H-M; 1pew = 2,05 Mpew = 0,9; Us = 5,0; Ut = 4,0; Nayex = 0,9:
1)243 Hy;, 2)190H-w; 3)135HwM
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2. OmnpenenuTe mepeAaTouHoe UHCHo Tuxoxomuoit crymenm (Up) 2% cTymeHYATOro
MHJTHHAPHISCKOTO PeYKTOpa, €CliM W3BeCTHBI oflee mepenatouHoe uducno npusona U, = 60,
Hepe/laTOuHOe OTHONICHHE PEeMEHHOH Iepesiauu lpew = 3, HEepe/laTOuHOe YHMCIO OBICTPOXO/HOH
crynenu peaykropa Ug = 5:
) U =735, 2) Ur =40, 3) Uy = 3,0.

3. HesarsHyTeili OONT HArpy:KeH 0CeBOH pacTaruparomedt cuwioi F=3kH. Harpyska crarmdeckast.
Marepuan OGonta ctamek 20 (0:=240 Mlla). JlomyckaeMbIii Kod>(pQHUIHMSHT 3amaca IPOYHOCTH
[n]=3.5. OnpenenuTs BHYTPeHHHH AHAMETp pe3bObl Ooara di?
4. OnpenenuTe BeJIHYHHY KPYTANIETO MOMEHTA, NIEPe/1aBacMoTo IIMOHOTHBIM COSIUHSHHEM, eCITH
W3BECTHBI: ceueHHe MNOHKKH bxh=14x9; nuamerp Bana d = 50 mM; miIomank MOBEPXHOCTH CMSITHS
For=120 Mm% [Gey]= 100H/mm>.

1)150Hm; 2) 300HM; 3) 450Hm.
5. OnpenenuTe BeAWYMHY PagUaJIbHOM CHILI, JCHCTBYIONMSH B 3allelVICHHW IHJIMHAPHUUYCCKOH
npsmMo3yboii epegaun, ecnu F=1000H.

1) 728 H; 2)364 H; 3)182H.
6. Illppuna 3y09aToro BeHIA 6, NPAMO3YOOTO HHIHHAPHYECKOIO Kojeca cocTapasieT 90 Mm,

guciio 3yObeB paBHO 60. HaliuTe NeMUTSIBHBIN AHAMETp KoJeca?
7. Bo CKONBKO pa3 H3MEHHUTCS AUAMETP Bajla UepBSIUHOIrO KoJjeca MO CPaRBHEHHUIO C BAJIOM UepBsIKa,
©CJTH MaTepHaJlbl BAJIOB OJTHHAKOBBIE H MIEPEIATOTHOS YHCIIO peyKTOpa u=64?

D3, )4, 3)5.
8. OmpejlelliTe MEKOCEBOE pACCTOsiHME UepBIUHOH mnepenadd, eciim u=40; m=10mm; kosd.
OUaMeTpa 9epBaka q=_.

1) 200 v, 2) 240 v 3) 280 M.
9. Ompenenure 4YHUCI0 3aXOAOB UEPBSKA Z), €CIH H3BECTHO, UTO YACTOTa BPAIMICHHS UYSpBsKa
n1=1440 o6/MuH, yepBsiuHOe KoJleco UMeeT 48 3yOner H fenaetr 60 06/MHH)

Lpzi=1s 2) Zi=2; 3 z1=4.
10. OmpegenuTs AOMyCKaeMoe OKpyiKHoe yemwue [P mmst 3ybuatoit nenu npu t = 25,4 mm, b =55,5
MM, 11 = 1200 o6/MuH 1 z1 = 19. KosddunueHT dKcIUTyaTaIliu Ks IPHHATE paBHBIM SIHHHIIC.

1) 2480 H; 2) 1980 H; 3) 1480 H.
11. OnpenenuTs MEKOCEBOE pACCTOSHUE TISITHOM Nepeaun, eciid 21 = 23, z2 = 75,1 = 15,87 mm, a
JUIMHA LeIH, BRIPAXKEHHAs B 1Iarax, WK YHUCIIO 3BeHbeB Henu [y = 129,

1) 604,77 mm; 2) 750.1 v, 3) 816,77 Mm.
12. HaliTu nuameTp Bajla B OMACHOM CEYEHHH I0J] KOJIECOM, €C/IH KpyTANMA MoMeHT T Ha Baiy
650 H*M, gomyckaeMble HAIIPSDKEHHSI KPYUCHHS [Tip|=20 Mlla. llonyvdennoe 3HaueHue AHAMETpa
OKPYTJUTE JO LEI0TO YHECTIA.
13. Kakasi, U3 npuBe/IeHHBIX, (GOpMYIIa HCTIONB3YETCH JUIS pacueTa MO/ IMMUATHAKOB CKOJIbKSHUS
I'PAHUTHOTO TPEHUSA HA U3HOC?

E d
1) P=ﬁs[P]; 2) PV <[PV]; 3) V:%.
14. ITo xako# hopMyiIe OIPEACTIAIOT PeCYPC MOANMIHITHHAKA, MITH. 00,7
60nl.
1) T:9550£; 2y L= 05” : 3)Fi=Fae*
n

15. Brynounas mydTa ycraHoBJIeHa Ha Bajiax jJuaMeTpoM d=40 mm. CoenrHenne My Thl ¢ BaJIaMHu
mrtudropoe (1 mtudT). OnpenenuTs AHaMeTp MTHPTA, eCIHU MepeaBacMblid KpYTANTHH MOMEHT
T=80 H*M, gomyckacMbI¢ HanpsokeHHS cpesa [T]=50 Mlla.
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